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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Фахівці з манікюру радять звертати увагу не лише на дизайн, а й на форму

нігтів. Саме правильно підібраний силует може зробити руки візуально

більш витонченими та доглянутими.

Про це пише Parade.

Експерти зазначають, що з віком форма нігтів починає відігравати ще важливішу

роль. Зміни текстури шкіри, її еластичності та відтінку можуть по-різному

впливати на сприйняття рук, тому вдало обрана довжина та форма здатні

створити більш гармонійний образ.

Фахівці наголошують, що для цього не потрібні дорогі процедури чи складний

догляд. Іноді достатньо лише скоригувати звичну форму нігтів, щоб отримати

більш збалансований результат.

Власниця салону Krystal Oh Salon у Нью-Йорку Крістал О пояснила, що гострі та

дуже довгі нігті часто привертають увагу до текстури шкіри рук. Натомість м’які

та збалансовані форми створюють плавніший візуальний ефект.

За її словами, правильно підібрана форма працює майже як контуринг,

допомагаючи зробити загальний вигляд більш гармонійним.

Майстриня манікюру та косметологиня Kleo Kolor Бет Фінк додала, що головна

мета полягає не в тому, щоб виглядати молодше, а в тому, щоб підкреслити

природну витонченість. Вона зазначила, що округлі форми візуально

подовжують пальці, хоча остаточний вибір завжди має відповідати особистому

стилю.

На думку експерток, найкращим рішенням для жінок старше 50 років є короткі

або середньої довжини нігті з м’якою овальною чи мигдалеподібною формою.

Крістал О пояснила, що такий варіант природно подовжує пальці, виглядає

акуратно та не потребує складного догляду. Бет Фінк також вважає, що довжина

трохи нижче кінчиків пальців забезпечує оптимальний баланс між практичністю

та естетикою.

Експертки наголошують, що секрет популярності такого манікюру полягає у

правильних пропорціях. Надто короткі нігті можуть візуально скорочувати

пальці, а дуже довгі або гострі форми іноді виглядають занадто масивно.

Середня довжина у поєднанні з м’яким звуженням створює природний ефект

подовження та додає рукам доглянутого вигляду.
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